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Predmet: Obavijest o predavanju NP Yellowstone – zemlja vatre i leda, Frana Domazetovića, 

bacc. geogr. (Multimedijalna dvorana, Novi kampus, 17. ožujka 2016. u 18 sati) 

Poštovani! 

Slobodni smo Vas obavijestiti da Hrvatsko geografsko društvo – Zadar i Odjel za 

geografiju Sveučilišta u Zadru priređuju predavanje NP Yellowstone – zemlja vatre i leda, 

Frana Domazetovića, bacc. geogr. Predavanje će se održati u Multimedijalnoj dvorani 

Sveučilišta u Zadru (Ul. dr. F. Tuđmana 24 i) u četvrtak, 17. ožujka 2016., s početkom u 18 

sati. 

Fran Domazetović rođen je 28. rujna 1992. godine u Osijeku. Osnovnoškolsko 

obrazovanje stekao je u Osijeku, gdje je završio i 3. matematičku gimnaziju. Nakon završetka 

srednje škole upisuje jednopredmetni preddiplomski studij Primijenjene geografije, na 

Sveučilištu u Zadru. Tijekom studija počinje se baviti speleologijom te 2015. godine stječe 

naziv Speleologa, pri Komisiji za speleologiju, Hrvatskog planinarskog saveza. Sudjelovao je 

na nekoliko hrvatskih i međunarodnih speleoloških ekspedicija, među kojima valja istaknuti 

ekspediciju Lukina jama, 2013. godine. Također, tijekom preddiplomskog studija studirao je 

jedan semestar u sklopu Erasmus studentske razmjene na Sveučilištu Karl-Franzens u Grazu, 

Austrija. Trenutačno je na jednopredmetnom diplomskom studiju Primijenjene geografije u 

Zadru. 

Tijekom ljetnih mjeseci 2015. godine Fran Domazetović proputovao je kroz 10 

najpoznatijih nacionalnih parkova zapadnog SAD-a te je 3 mjeseca boravio i radio u NP 

Yellowstone. Predavanje prati kružno putovanje SAD-om, dugo preko 8000 kilometara, od 

grada Seattlea na obali Tihog oceana, preko visokih vrhunaca Stjenjaka i nedirnute prirode 

nacionalnih parkova Yellowstone i Grand Teton, sve do vrućih, pustinjskih krajeva američkog 

Jugozapada. Glavna tema predavanja je nacionalni park Yellowstone, u kojemu je autor 

najduže boravio. Nacionalni park Yellowstone najstariji je nacionalni park na svijetu, 

utemeljen još davne 1872. godine. Jedinstveno je to mjesto, iskonski očuvane prirode, gdje se 

još uvijek mogu vidjeti životinje poput grizlija, vukova ili posljednjih krda divljih bizona na 

svijetu i to u svom prvotnom, prirodnom staništu. Kroz predavanje Fran Domazetović će nas 

upoznati sa prirodnogeografskim značajkama i dinamičnim procesima koji su oblikovali ovaj 

veličanstveni krajolik. U samom nacionalnom parku vidljivi su tragovi burne vulkanske 

prošlosti, poput goleme kaldere supervulkana, brojnih gejzira i termalnih izvora ili pak 

najveća okamenjena šuma na svijetu, sve do tragova mlađih procesa, poput velikih 

ledenjačkih dolina i dubokog kanjona rijeke Yellowstone. 

Uz nadu da ćete se odazvati našem pozivu srdačno Vas pozdravljam,  

Doc. dr. sc. Ana Pejdo  

tajnica HGD – Zadar 


